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Objednávání stravy přes internet 

V rámci zkvalitňování služeb jídelny ZŠ Batelov Vám nabízíme novou službu – objednávání 

stravy přes internet. 

Služba strava.cz Vám umožní přihlašovat či odhlašovat stravu. Přihlášení do systému probíhá 

pod uživatelským jménem a je chráněno heslem. 

 

V systému strava.cz najdete vždy aktuální informace o vydané stravě a stavu Vašeho konta. 

Můžete zde také sledovat historii Vašich objednávek a plateb za stravu. Pro lepší komunikaci 

prosíme o zadání Vaší emailové adresy, kam Vám mohou být automaticky zasílány informace 

ze školní jídelny. 

Mobilní aplikaci strava.cz pro telefony a tablety s operačním systémem Android si můžete 

zdarma stáhnout na Obchod Play, nebo na App Store v případě Apple zařízení. 

Nápovědu, jak pracovat se systémem Strava můžete najít na webu poskytovatele služby. 

Aplikaci strava.cz si můžete stáhnout na svá mobilní zařízení Android/iOS.  

 

Jak bude fungovat přihlašování stravy? 

V praxi to bude vypadat tak, že školní jídelna přihlásí automaticky na následující měsíc 

všechny strávníky jako doposud, dle nastavených stravovacích zvyklostí. V tomto se nic 

nemění.  

Odhlašování ze strany strávníků bude probíhat za stávajících podmínek: 

• V pondělí je možno odhlásit stravu do 8.00 hod. na pondělní den.  

• V dalších dnech možnost odhlášení do 14.00 hod. na následující den. 

 

Příklad přihlašovacích údajů: 

Výběr jídelny: kód 5926 (nebo funkce vyhledat – jídelna ZŠ Batelov) 

Uživatelské jméno zadávejte ve tvaru prijmenijmeno, např. Jan Novák bude mít uživatelské 

jméno novakjan 

Heslo je den a měsíc narození, např. osoba narozená 1.2.2015 bude mít heslo 0102. 

Po přihlášení do systému doporučujeme změnit heslo na vlastní a zadat Váš e-mail. 

Dospělí strávníci mají vygenerovaná jiná hesla, která předá vedoucí školní jídelny. 

 

https://www.strava.cz/strava
https://www.strava.cz/Strava/Stravnik/Napoveda
https://www.strava.cz/Strava/Stravnik/Napoveda?napoveda=1;hl=cs

